

春运临客火车票今起开售

互联网、电话订票预售期为20天

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从铁路部门获悉,春运增开的旅客列车车票从1月16日起开始发售,互联网、电话订票预售期为20天,铁路代售点预售期为18天。

12306铁路客服中心昨日公布2015年春运期间加开临客的运行区段、车次信息。记者了解到,此次加开的400多趟临客均为跨铁路局长途旅客列车。虽然说是临客,但除了去往东莞的6个车次是L字头的普速列车

外,其他都是常规列车,包括K快、T特快、Z直达、D动车、G高铁等各种类型。

值得提醒的是,普通火车票的预售期目前已延长至60天,但临客车票互联网、电话订票预售期为20天,铁路代售点预售期为18天。比如,1月16日旅客在网上购临客车票,可以买到2月4日的车票,1月29日可以买到春节前一天的车票(2月17日)。

此外,每天新出的临客车票购买时间

也不一样。互联网、电话订票临客的时间,按始发站起售时间起售,郑州东站的起售时间为13时,郑州站的起售时间为14时;铁路代售点预售临客的时间在每天早上8时。

铁路部门提醒旅客,如果想要准确掌握临客列车开行时间、停靠站等相关信息,可登录中国铁路客户服务中心12306网站,或关注火车站发布的公告,以便合理安排行程。

今起白庙水厂降压供水5天

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从郑州自来水投资控股有限公司获悉,1月16日至20日,白庙水厂一根原水管停产施工,受此影响,京广铁路以东、陇海路以北、北四环以南、中州大道以西的白庙水厂供水区域的居民用水将会实施降压供水,请相关单位和用户提前做好储水准备。

据介绍,为配合南水北调配套工程施工,自1月16日14时至20日14时,白庙水厂一条直径为1.4米的原水管将停产进行施工,另一条1.2米的原水管单管运行。受此影响,京广铁路以东、陇海路以北、北四环以南、中州大道以西的白庙水厂供水区域的居民用水将会实施降压供水。

自来水公司相关负责人表示,为减少对用户影响,施工期间,施工单位将采取24小时不间断作业,力求加快施工进度,早日恢复正常供水。此外,降压供水调度过程中,自来水公司还会根据市民反映和全市管网调压监控点合理调水水厂压力,尽量减少降压对市民的影响。市民如有疑问可拨打服务热线67680000进行咨询。

十大建设项目评选 市民踊跃参与推荐

陇海路快速通道工程获较多提名

郑州报业集团记者 冉小平 文 周雨图

昨日,郑州市“十大建设项目”评选活动启动后,立即引起了社会各界的关注。不少市民和单位纷纷致电郑州日报、郑州晚报或登录中原网推荐自己心仪的建设项目。

不少市民对陇海路快速通道工程青睐有加,认为它将增加一条东西方向的交通大动脉,有效改善郑州的交通局面。

郑州市城乡建设委员会也极力推荐这一工程,认为它是我市快速路网体系“环形+井字”中重要的一“横”,对推动我市经济社会发展,完善我市市政路网布局,提升城市品位,改善市民出行条件等,都具有重要的作用。

推荐工程:

陇海路快速通道工程

推荐人:

市民张晓君等
郑州市城乡建设委员会

工程简介:

陇海路快速通道工程西起西四环以西常州路(规划路),东至京港澳高速以东,现状状路商都路,全长约29公里,是郑州首条直通高速的东西向高架路,我市在建市政工程投资最大的项目。

2014年12月31日,大学路以西高架已经通车。由东向西可从京广路西侧北幅上桥,直达富民路东侧北幅下桥,仅需十几分钟;由西向东可从富民路东侧南幅上桥,直通嵩山路西侧的下桥。

大学路以东高架预计今年春节前通车。目前工程已转入地面道路施工,整体工程预计今年年底前完成。

推荐理由:

●郑州市建委副主任、陇海路快速通道工程项目经理李俊峰:

陇海路快速通道工程是我市快速路网体系“环形+井字”中重要的一“横”,对推动我市经济社会发展,完善我市市政路网布局,提升城市品位,改善市民出行条件等,都具有重要的作用。

陇海路快速通道工程为群众热切期盼的民生工程。为尽早还路于民,确定今年春节前全线高架通车的目标,其工期之紧、任务之重、难度之高前所未有。

待今年春节前全线高架投入使用后,加上现有的三环快速路和京广快速路工程,我市“井字+环形”的快速路网体系基本成形。

●项目部工程部部长付金岐:

陇海路快速通道穿过中心城区,途经水库、铁路、立交,尤其是西三环至中州大道段,人流密集,地上建筑多,地下管线密集,给工程建设带来诸多挑战。

突破难点中,建设单位采取了诸多新技术、新工艺,创下多个NO.1。可以说,陇海路快速通道工程是一条亮点多、含金量高的工程。

●市民张晓君:

我家住陇海路大学路口,在陇海路泰岭路口上班,修路之前开车上班,常等信号灯,嵩山路、桐柏路口堵车的情况时有发生,我早就盼望着陇海路高架通车了。

去年年底西段通车后,我从大学路西北幅往西四路上桥,在桐柏路东北幅往西四路下桥,快了许多。春节前就要全线通车,到时多数匝道都会开放,想想在上面飞驰就乐一番。

他表示,之所以推荐陇海路快速通道工程,在于它完善了城市的快速路网体系,方便了沿线和周边居民出行,且与三环快速路、京广快速路以及京港澳高速有效衔接,车流可在市内外快速流通,改变了周边居民的生活方式,以前从西四环到京港澳高速走绕城高速需要绕一大圈,走市区区则一个半小时,慢则两三个小时,陇海路高架全线贯通后,从西头到东头只要20多分钟,一顿饭的工夫。等陇海路快速通道工程全部竣工后,郑州这条东西大动脉也会迎来华丽转身,沿线及周边区域地产、商贸、公园娱乐等都将以此条快速路为纽带,快速集聚,同时以此条道路为轴,周边无论是商贸环境,还是居住环境,都有望提档升级。

市民推荐的其他建设项目:

推荐工程:

刘湾水厂建设工程

推荐人:

市民张仁美等

工程简介:

2014年7月31日,刘湾水厂投入使用。刘湾水厂建设规模40万立方米,最大供水能力接近郑州市日用水量的一半。刘湾水厂建成后的供水系统,将并网与郑州市供水网络互联互通,在黄河水或南水北调水源受影响的情况下,能分别与其他水厂互相调配供水,有效提高郑州城市供水的安全可靠性。

推荐工程:

郑州市图书馆新馆

推荐人:

市民赵晓琪等

工程简介:

郑州市图书馆新馆位于郑东新区客文一街10号,总建筑面积72450平方米,新馆包括图书馆、文化活动区、便民服务区,地下一层,地上五层,规划总藏书量240万册,设计阅览座位3000个,是一所集文献典藏、信息交流、学术研究、文化活动、教育培训、休闲娱乐等功能为一体的综合性现代化大型文化场馆。

推荐工程:

雕塑公园建设工程

推荐人:

市民刘金才等

工程简介:

经过近4年的建设,位于化工路与西三环西北角的郑州市雕塑公园近日正式向市民开放。

郑州市雕塑公园占地35万平方米,初步建成了“一湖、两环、四区、十景、多榭”的景观架构,在公园的公共艺术区,还建有儿童游戏场、极限运动场、室外篮球场。



已经完工通车的大学路西段陇海路高架二层。

读者可以通过以下方式提名推荐

电话: 郑州日报新闻热线 67655551
郑州晚报热线 96678

信件: 寄至郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州日报编委办公室收
邮编: 450046

微博: 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博

微信: 郑州晚报微信号: zhengzhouwanbao
掌上中原微信号: myzylife

网络: 中原网 www.zynews.com

二维码: 扫描下方二维码

整治交通秩序



倡导文明出行

占道商贩盯上新楼盘 城管部门将重点治理

本报讯(记者 裴其娟)新楼盘交房时,常常有不少商贩扎堆在小区门口道路上销售水泥大沙,不仅影响交通,也影响市容市貌。昨日,中原区城市管理行政执法局对桐柏路棉纺路交叉口附近的一处集中占道经营水泥大沙点进行了清理。

在桐柏路棉纺路东500米路北的一处新建小区门前,近100米的人行道上堆满了装修用的水泥大沙和砖头,不少商贩公然在这里做起生意,执法人员当场责令他们自行清除。而在一旁的非机动车道上,也停放着多辆拉货用的面包车、人力推车,不少过往市民对此意见纷纷,“慢车道上到处都是卖水泥大沙的,跟建筑工地一样,灰尘大,还经常堵,骑电动车都骑不过去。”两名骑电动车的市民抱怨道。

据中原区城市管理行政执法局棉办中队中队长陈春明介绍,半个月前,棉纺路上的这处楼盘刚刚交房,交房后,只有一两个商贩在此销售水泥大沙,可后来几乎成了一个小型建材市场,尽管执法部门多次督促整改,可是效果仍不明显。为了彻底清除这里的占道经营,昨日,执法部门调来了铲车,对商贩自己不予清除的材料用铲车清除。围观的市民见状拍手称快:“我们对行政执法举双手赞成,这种占道经营一直影响我们出行,早该清理了!”附近居民说。

陈春明说,桐柏路棉纺路附近的占道经营情况绝非个例,近期,他们将重点治理新楼盘附近占道经营现象。

去年重点车辆 交通违法降四成

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)昨日,郑州市公安局交警支队召开强化主体责任、创建平安交通座谈会,通报了2014年重点车辆交通管理情况,要求各客货运企业切实履行交通安全主体责任,预防和减少重特大交通事故的发生。全市大型旅游运输公司、客货运公司等专业客货运企业负责人参加座谈。

会上,交警支队负责人通报了2014年交通事故情况,并对营运性车辆交通事故、重点单位重点车辆交通安全管理情况进行了总结分析。

据介绍,2014年,全市发生一般程序处理交通事故1055起,同比上升15.17%;死亡197人,同比持平;受伤1165人,同比上升18.27%。直接财产损失608.34万元,同比上升34.3%。其中,涉及营运性车辆发生一般程序处理交通事故343起,死亡76人,受伤334人,直接财产损失168.81万元。机动车驾驶人未按规定让行、超速行驶、违法倒车、逆行、违反交通信号和无证驾驶、酒后和疲劳驾驶等,是造成营运性车辆发生死亡交通事故的主要原因。

截至2014年12月31日,我市共有重点企业2113个,拥有重点车辆96059辆(公路客运4311辆、公交客运8769辆、旅游客运3162辆、货车78165辆、校车761辆、危化品运输车891辆)。重点车辆交通违法行为,2013年44万余起,车均交通违法4.52起;2014年25万余起,车均交通违法2.65起,同比下降41%。

1. 交通违法数量较多的货运车辆:

车辆号牌	所属重点企业
豫AN7058	德邦(上海)运输有限公司郑州分公司
豫AD8018	郑州旭东货运有限公司
豫AB0277	郑州旭东货运有限公司
豫A68809	郑州中远物流有限公司
豫AR2677	郑州正宏货运有限公司
豫AF8929	郑州鑫龙物流有限公司
豫A67236	郑州中远物流有限公司
豫AF5669	郑州捷达快运有限公司
豫AR2617	河南豫峰物流有限公司
豫AG9130	郑州交通运输集团有限责任公司

2. 交通违法数量较多的客运车辆:

车辆号牌	所属重点企业
豫AB4688	河南启明旅游汽车服务有限公司
豫AL8277	河南迅驰汽车服务有限公司
豫AE7155	郑州市一贺汽车租赁有限公司
豫AF8590	河南鑫海交通运输有限公司
豫A87970	郑州交通运输集团有限责任公司
豫AC0719	河南国宾汽车运输有限公司
豫AD3693	郑州交通运输集团有限责任公司
豫AD1880	河南中州运输集团有限公司
豫AM0235	登封市路安道路运输有限责任公司
豫AF8262	河南启明旅游汽车服务有限公司

3. 交通违法数量较多的危化品运输车辆:

车辆号牌	所属重点企业
豫AL8326	河南新捷运输有限公司
豫AL7752	郑州市新汇通运输服务有限公司
豫AD7656	郑州远达石油运输有限公司
豫AJ9852	郑州利来运输有限公司
豫AL0029	河南亚立货物运输有限公司

环卫工反光服 加装LED灯

本报讯(记者 谢娟)昨日,在郑东新区,记者看到一群穿着带有LED灯反光背心的环卫工人正在清扫马路,特别引人注目。“这个灯能闪,汽车大老远就能看到我们……”一位环卫工人一边操作背心里面的按钮,一边高兴地向记者介绍。记者了解到,背心整体为荧光绿色,网状,上面印有“郑东环卫 兴东市政”,除了有反光条外,前后还有16盏LED小灯,每个背心需要4节5号电池,内设有开关,按动开关可开启并控制LED灯的速度。

“以前的背心只有反光条,夜晚车辆的灯光照上去后才会被发现,环卫工人的安全防护一直处于一种被动的状态,看到交警穿的LED反光背心后,我们赶紧联系厂家,定制了专门适合环卫工人使用的背心。”郑州市兴东市政建设管理有限公司负责人告诉记者,“打开开关后,LED灯会一直亮着或者闪着,过往车辆在两三百米外就可以看到,尤其是在雾霾天气条件下作业,能大大增加环卫工人清扫作业时的安全系数。”

记者从郑东新区环卫局了解到,环卫工人常年在路面上作业,早上天还没亮就开始打扫,晚上还要延时保洁,安全问题一直让人担心,为预防和减少交通事故的发生,保障环卫工人清扫作业时的人身安全,兴东市政花费近40万元订购了2340件LED灯反光背心、充电电池和充电器,供郑东新区的环卫工人使用。目前,已有1700件背心投入使用,剩下的下周全部发放到位。

